

吴江女大学生失联15天 警方:遭抢劫已遇害

犯罪嫌疑人已经落网,警方正在审查

8月12日下午6点,苏州吴江19岁的女大学生高秋曦,从苏州前往南京时突然“失联”,家人和众多网友多方寻找半月余,仍未有高秋曦的下落。昨晚10点多,公安部打拐办主任陈士渠发微博称,吴江女孩高秋曦因抢劫遇害,犯罪嫌疑人已经落网。

随后,吴江公安官方微博“平安吴江”发布了相关消息。现代快报记者联系上吴江警方的相关负责人,该负责人表示,警方正在对嫌疑人进行审查。

现代快报记者 韩小强
实习生 陈城炎



高秋曦生前照

吴江19岁女大学生失联半个月

高秋曦是南京理工大学继续教育学院大二的学生。暑假放假后,她并没有直接回家,留在南京一边做兼职,一边学驾驶。

8月10日,赶回苏州看望爷爷奶奶和爸爸妈妈后,高秋曦打算12日返回学校。由于湖州火车站离家比苏州火车站近,所以离家前,她曾告诉爷爷,要从湖州坐火车回南京。

8月12日,一家人吃完午饭,爷爷打算送高秋曦到湖州火车站,

但被秋曦劝阻,她说从网上买了晚上6点浙江湖州到南京的火车票,准备从浙江湖州坐火车到南京。

下午6点多,爷爷打高秋曦的电话以确认她是否上车时,却发现手机关机了。一直到晚上12点,家人不停拨打高秋曦的手机,但始终无法联系。

8月15日上午,爷爷高伟民跑到浙江湖州火车站查找孙女下落,但经过湖州火车站查核,高秋曦没有买过从湖州到南京的火车票。

警方全力寻找失联女孩

从湖州回家后,高伟民向吴江桃源派出所报了案。

孩子失联后,父母曾去秋曦租住在南京的出租屋找过,但室友称没有看到她回来。得知秋曦在南京还报了驾校暑期班,家人赶去打听,学校称联系不上本人。

高秋曦的同学得知高秋曦“失联”后,便第一时间发了寻找“失联”女孩高秋曦的微博。这条微博很快就牵动了众多网友们的心,网友们纷纷转发,大家都祈祷高秋曦能够平安回家。

吴江区公安局相关负责人介绍,高秋曦的爷爷高伟民15日下

午4点多的时候向桃源派出所报了案,当即桃源派出所做了笔录,担心高秋曦的爷爷表述不清,派出所给高秋曦的父母打电话,请他们来做笔录,当天他们上班走不开。

16日上午,高秋曦父母也来到派出所做了笔录。之后,桃源派出所向吴江区公安局作了汇报,吴江区公安局作了部署,全力查找“失联”女孩下落。按照失踪人口将高秋曦的身份信息录入公安部失踪人口信息登记库中,与各地警方共享查找“失联”女孩高秋曦。同时,还采集了高秋曦家人的DNA样本,为后续调查工作准备。

女孩已遇害,嫌疑人被控制

就在大家为“失联”的高秋曦担心时,昨晚,公安部打拐办主任陈士渠发微博称“女孩被抢劫遇害,嫌疑人落网”。

10点39分,吴江公安的官方微博“平安吴江”进一步发布了相关消息,“吴江19岁女大学生失联事件取得重大进展#,我局桃源派出所接辖区居民报警求助,称其孙女高秋曦与家人失联。经警方全力调查,于8月27日晚发现王某某(男,19岁,江苏东台人)有重大作案嫌疑。

目前,嫌疑人已被控制,案件正在进一步审查中。”

据警方透露,高秋曦确实被人抢劫杀害,是在桃源当地被杀害的,目前,嫌疑人王某已经归案,正在做DNA比对,女大学生高秋曦尸体也已经找到。

现代快报记者随即与吴江公安的有关负责人取得联系,该负责人告诉记者,他们正在加紧对嫌疑人进行审查,案件还在侦查中,具体情况将向社会进行通报。

南通24岁女孩患尿毒症,64岁父亲决定捐肾救女 闺女,有希望了! 我挑最好的一个肾给你

“闺女,我去做检查,到时挑最好的一个肾给你做移植。”听到父亲这句话时,被病痛折磨了两年多的蒋小莉落下泪来。2012年6月,家住南通如皋林梓镇的蒋小莉正满心欢喜地准备和丈夫孕育新生命,却被检查出肾功能不全。这两年,蒋小莉的病情渐渐恶化为尿毒症。这时,64岁的父亲决定捐出自己的一个肾,救女儿。

年纪轻轻的她患上尿毒症

蒋小莉今24年岁。2011年年底,蒋小莉与下文磊结了婚。第二年6月,小两口打算怀孕要小孩,但在医院进行检查时,蒋小莉却从医生处得到了一个坏消息,她的血肌酐指标已经高达440,远远超出了正常人的水平,经检查,肾功能不全。

随后的两年里,蒋小莉辗转南京、上海、北京等各大医院,将家中凑出的10余万元耗尽,病情却始终未能得到有效控制,并最终恶化为尿毒症。今年7月,南京一家医院告

诉她:“现在你只有两条路能走了,要么透析,要么直接换肾。”

六旬老父决定捐肾救女

拿到这一诊断结果后,蒋小莉压力大了不少。有一天,蒋小莉父亲蒋国仁突然兴高采烈跑来,告诉蒋小莉:隔壁邻居有个男孩,6年前曾因尿毒症做过移植手术,现在恢复得挺好,几乎没有复发过。

“闺女,现在有希望了!我去医院做检查,到时挑最好的一个肾给你做移植。”听到这句话,蒋小莉的心里顿时充满酸楚,怎么能让64岁的父亲,为自己做这样的牺牲?

在父亲的执意要求下,蒋小莉带他去上海做了配型,检验结果显示蒋国仁与女儿配型合适,但因其右肾上长有一个直径1厘米的血管瘤,所以考虑用左肾进行移植。这两天,父女俩将前往上海市中山医院进一步检查,要是一切顺利,手术最快将于下个月进行。

现代快报记者 陈莹 严君臣

做了4个多小时手术后,医生突然晕倒了 后续报道

昏迷了半个月 他终于恢复了一点意识



8月17日快报相关报道

张敏康等人,正在为一名结肠癌肝转移病人做手术。在手术台前站了4个多小时的胡远超,先是出现头晕症状,随后躺在地上说了句“我要死了”,前后不到一分钟的时间就陷入了昏迷。

胡远超被诊断为脑干出血,随后,他住进了重症监护室。半个月了,胡远超一直处于昏迷状态。

他的病情引发各方关注,也牵动家人和同事的心。医院肿瘤外科病区主任田庆中告诉记者,8月26日晚上开始,胡远超的意识已经有所恢复,面对呼唤,有时能睁开眼睛。“虽然还是断断续续的,但让大家看到了希望。”田庆中说,半个月来,胡远超一直处与深度昏迷状态,之前任何呼唤他都没有反应。“虽然他的意识有所恢复,但语言和肢体的恢复,可能将是一个较长的过程。”田庆中说。

现代快报记者 李伟豪

徐州市中心医院肿瘤外科主任胡远超,在手术台紧张工作4个多小时后,突然脑干出血陷入昏迷(现代快报8月17日A25版曾报道)。他的病情引发各方关注。现代快报记者获悉,从8月26日晚上开始,胡远超的意识已经有所恢复,有好转迹象。

事情发生在8月11日下午5点多钟,主刀医生胡远超和他的助手



西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教育部批准为第二批招收MBA的试点高等院校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站

10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万元

前来咨询报名者,请携带本人身份证及学历证书复印件

报名咨询热线: 025-58598163
金融系统团体热线: 025-58598157

当地报名 当地授课